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              Поштовани,  

Достављамо вам додатне информације и обавештења у вези са јавном набавком - услуге 

одржавања, поправке и уградње клима уређаја за потребе Министарства финансија - 

Управа за трезор, у отвореном поступку, ОП број 6/2014. 

 

  Додатне информације и одговори на постављена питања 

   

Молимо Вас да нам појасните ставке везане за јавну набавку услуга одржавања, 

поправке и уградње клима уређаја број 6/2014, а за коју смо заинтересовани: 

Питање број 1: 

1. На страни 25 у називу тачке 3. стоји: "3. Цена уградње једног клима уређаја, са свим 

зависним трошковима до 10 бодова" док се у тексту и табели спомиње 40 бодова. 

Предпостављамо да се ради о грешци у називу, али би било добро да се то нагласи и 

исправи. 

Одговор број 1: 

На страни 25 у називу тачке 3. стоји: "3. Цена уградње једног клима уређаја, са свим 

зависним трошковима до 10 бодова" мења се и гласи "3. Цена уградње једног клима 

уређаја, са свим зависним трошковима до 40 бодова" 

У прилогу се налази страна 25 од 61. 

 

Питање број 2: 

2. Интересује нас приближан број и врста клима уређаја предвиђених за уградњу, као и 

локације, како би могли да дамо прецизну цену. 

Одговор број 2: 

У зависности од потреба Наручиоца (измештања пословог простора или других 

околности). 

 

Питање број 3: 

3. Која је максимална дужина предвиђене инсталације за монтажу клима уређаја и како 

се обрачунава уколико имамо већу дужину? 



Одговор број 3: 

Није предвиђене максимална дужина инсталације за монтажу клима уређаја. 

Питање број 4: 

4. Из тендерске документације се може закључити да је СПИСАК И ЦЕНОВНИК 

РЕЗЕРВНИХ ДЕЛОВА обавезан део понуде, али се не бодује при одлучивању. Да ли је 

то тачно? 

Одговор број 4: 

Да. 

 

 

                                                                                                       Комисија за јавну набавку 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Конкурсна документација за јавну набавку услуга одржавања, поправке и уградње клима уређаја, 

за потребе Министарства финансија - Управа за трезор, OП број 6/2014, по партијама 

страна 25 од 61 

Р. бр. Елементи критеријума Бодови 

1. Укупна цена сервиса, са свим зависним трошковима до 50 

2. Цена поправке једног клима уређаја, са свим зависним 

трошковима  
до 10 

3. Цена уградње једног клима уређаја, са свим зависним 

трошковима  
до 40 

Укупно бодова:     100 

Додела бодова по сваком од елемената критеријума, вршиће се на следећи начин: 

 

1. Укупна цена сервиса, са свим зависним трошковима до 50 бодова 

 

 Понуда са најнижом понуђеном укупном ценом сервиса са свим зависним 

трошковима добија 50 бодова. 

 Број бодова за укупну цену осталих понуда израчунава се према формули: 

 

Најнижа понуђена укупна цена сервиса са свим завис. трош. х максималан број бодова (50) 

Укупна понуђена цена сервиса са свим зависним трошковима 

 

2. Цена поправке једног клима уређаја, са свим зависним трошковима до 10 бодова 

 

 Понуда са најнижом понуђеном ценом поправке једног клима уређаја, са свим 

зависним трошковима добија 10 бодова. 

 Број бодова за цену осталих понуда израчунава се према формули: 

 

 Најнижа понуђена цена поправке клима уређаја са свим завис. трош. х макс. број бодова (10) 

Понуђена цена поправке клима уређаја са свим зависним трошковима 

 

3. Цена уградње једног клима уређаја, са свим зависним трошковима до 40 бодова 

 

 Понуда са најнижом понуђеном ценом уградње једног клима уређаја, са свим 

зависним трошковима добија 40 бодова. 

 Број бодова за цену осталих понуда израчунава се према формули: 

 

Најнижа понуђ. цена уградње клима уређаја са свим завис. трош. х макс. број бодова (40) 

Понуђена цена уградње клима уређаја са свим зависним трошковима 

 

Уколико после извршеног бодовања понуда, две или више понуда имају једнак највећи 

број бодова, као најповољнија биће изабрана понуда оног понуђача, која има највећи 

број бодова по основу елемента критеријума „Укупна цена сервиса, са свим зависним 

трошковима“.  

 

За партију 2: 
 У складу са чланом 85. Закона, критеријум за оцењивање понуда је „најнижа 

понуђена цена“.  
Уколико после извршеног рангирања понуда, две или више понуда имају исту најнижу 

понуђену цену, као најповољнија биће изабрана понуда оног понуђача који је понудио 

дужи рок плаћања. 


